

DVA CHLAPI V CHALUPĚ

Státeda, 10 Á-jen 2012

Ahoj Danielo, jsem padesátiletá, celkem zachovalá, rozvedená a velmi smutná Ěnská. Mám dva syny. Jeden uĚ jaký ten rok cestuje po svĚ, pracuje na zaoceánské lodi, skoro vĚbec ho nevidím ani nejsme moc v kontaktu. Ten druhý je na stĚdní ěkole. ProĚila jsem si s ním svoje. Rozvedla jsem s jeho otcem, kdyĚ mu bylo deset let. Celou dobu jsem si myslela, Ěe to zvládá dobĚ.

A kdyĚ mu bylo patnáct let, začal kouĚit marihuanu. KdyĚ jsem mu na to pĚila, vyĚtl mi, Ěe za vĚscůu já, Ěe jsem mu zniĚila tím rozvedem dĚství. Bylo mi z toho mizernĚ a dosud je. Je to dva roky a uĚ jsem ho nikdy nenaĚapala a tvrdí mi, Ěe nic nebere a nekouĚí, chová se jako normální sedmnáctiletý kluk. PoĚádám ale vĚi mladĚmu synovi výĚtky a tak jsem asi zbyteĚnĚ ochranná a neustále se ho zastávám. I pĚed pĚítelem. Ten na mĚ Ěasto útoĚí, Ěe je Jirka rozmazlený smrad, Ěe by mĚl víc pracovat, Ěe by se mĚl víc uĚit, Ěe by mĚl víc po NaĚstí nebydlíme pod jednou stĚchou, ale já jsem z Prahy a k pĚíтели dojíĚdíme na víkendy do JiĚních Ěe abych byla konkrétní, ten domek, ve kterém pĚitel teĚ bydlí, je mĚj. ZdĚla jsem ho po rodiĚích, zrekonstruovala jeĚ s bývalým manĚelem a pouĚívala jako chalupu. Pak jsem se ve svém rodném mĚsteĚku seznámila se ZbyĚkem a nechala ho tam bydlet, kdyĚ ho vyhodila jeho manĚelka. Jsem vlastnĚ ráda, Ěe tam nĚkdo je. Stará se mi i psa a zahradu. V zimĚ, kdyĚ pĚijedeme, tak je zatopeno atd. Jirka tam jezdí se mnou rád, má tam své kamarády a nechci ho jeĚ nechávat kaĚdý víkend doma. No a pokaĚdé, kdyĚ teĚ pĚijedeme, je dusno. Nikdy se to nevylí úplné hádky, to ne, ale já jsem tak nĚjak stísňná a cítím tu ěpatnou atmosféru. Nebaví se spolu, chodí kolem sebe, dĚlají si takové ty malé naschvály jako tĚeba: Jirka ví, Ěe ZbynĚk nesnáĚí nádobí ve dĚezu, ale vĚdyck tam nechá, ZbynĚk zase Jirkovi schválnĚ sloĚí pĚed garáĚ, kde má motorku, dĚevo, aby si Jirka nemohl jít zajezdit a Potom za mnou oba dva chodí a Ěalují jeden na druhého jako malí kluci a já opravdu nevím, co mám dĚlat. Nedávno mi ZbynĚk naznaĚil, Ěe pokud s tím nĚco neudĚlám, je moĚné, Ěe se sebere a odejde pryĚ. To by mi bylo dost líto, proto ráda, Ěe koneĚnĚ nĚkoho mám, Ěe nejsem sama a na druhou stranu, nechci pĚíjít ani o syna. Jak jsem psala, ten starĚ se moc neukazuje a mnĚ uĚ vlastnĚ zĚstal jen tento. Cítím se stará a kolikrát jen vyuĚíváná. PoraĚte mi, co mám dĚlat. VĚŠRA